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1. 3anuium oTBETLI.

6+2=

10-8=

2. Bolumcnn.

16-10+3= 5+8-3=

3. Kynunut 2 Kr kanycTsl, a OrypLioB Ha 3 kr Gonbiue. Kakosa
macca nokynku?

Pewerue:

Omeem: [ |

4. BNLLM B OKOLLIKO 3HaK < Mnn >

12 7 19 16

5. 3anuLLK YMCTIO, KOTOPOE Ha 2 GorbLUe Uncna 9.

3anuLM YNCIo, KOTOPOE Ha 3 MeHbLue, Yem 11

6. Vlamept 1 3anuLum AnMHY oTpesKa

.

Omeem:
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1. Bb4CIM YCTHO.

510+70= [ ] 120:3=[ ] 245-40=[ ] 15x4=

2. BbinonHM AelcTBS.

374
456

3. B 4 0/IMHaKOBLIX GAHKAX 12 11 COKA. CKOMIBKO NIMTPOB COKA B 8 TaKMX
Gankax?

Peuetue:

omeem:

4.Bo croneko pas 6 MeHble 1207

83 pasa 82 pasa

5. YBenudb wicrio 118 9 pa
YMeEHbLUM wMCAO 300 B 6 pas

6. MepumeTp KeapaTa paseH 20 M. BICTM €70 nnoljazs.

Peuwetue:

omeem:
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1. BBINCIM YCTHO.

720 +80= 390:3=[ | 938-600=

2. BbiNoNHM AHCTBMS.

35
87

3. 324 opuHaKoBbix
Macna Ha 15 p. 10po

Pewerue:

Omeem:

4. KaKoe wcno 8 5 pa3 Gonsiue Yucna 157

60 20 75 10

5. B0 CKonbKo pa3 cymma 600 4 200 Gonbue 42

BO CKONBKO pa3 PasHOCTh 70 1 60 MeHble 207

6. TepUMETp PaBHOCTOPOHHETO TPeyrONHIKA paseH 36 CM. [uHa ero
CTOPOHbI PaBHa ANMHE CTOPOHbI KBAPaTa. BLINUCAM MOUIAb KBAAPaT.

Peuwetue:

Omeem:
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1. Bb4HCIM YCTHO.

240+ 60= 840:4=

2. BbinoNHM AlCTBS.

79 0
64 37

3. 3a3 opuHakoBbie o
newesre kuMTM. Kakosa

Pewetue:

omeem:

4. KaKoe WMCRO B 4 pa3 MeHblue wncna 1207

480 30 360 80

5. B0 CKonbKo pa3 cymma 800 1 200 Gonbue 107

B CKONLKO pa3 pasoCTs 100 90 MeHbiuie 507

6. TepMETp PaBHOCTOPOHHETO TPEYrONbHUKA paseH 27 CM. [uHa ero
CTOPOHbI PaBHa ANWHE CTOPOHbI KBAPaTa. BLIMMCTM NoLLIAML KBaApaTa

Peueue: 4_&_&»

omeem:





[image: image5.png]Bapwant 1
1. 3anwn oTeeTy
3080 x 20999 +1 36100~ 1=

2. Bunonhm peicTauA

12
8

3. Mauwa u Haraiuia 61 0HOBPEMEHHO U3 NOALE3Aa AOMa 1 oL &
NpOTMBONONOXHLIX HANpaBeHNAX. KaXaas w3 AeBouEK WA €O CKOPOCTLIO

95 i Kaxoe paccTonmwe Gyt Mexay Himh uepes 15 miH?

Pewerue:

Omaem: ™ M

4. BLipasw B yKasaHHLIX eaMHALAX
5430kr= 2u50mms= o

5. BLNONHY USHMEPEHH 1 BLIWCTIA IEPUMETP U MOLIA MPAMOYTOLHK

Peuerue:

Omaem: nepuwerp:
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1. 3anuwn oTeery
4070x1=  80999+1=  18509x0= 42100-1=

2. Bunonkw eiicTaun.

8

5
6

1
02

3. [lsa MansuMKa OAHOBPEMEHHO BLINA U3 WIKONS
NPOTMBONONOXHLIX HaNpaBeHHAX. CKOPOCTS KaXAOTO Mank
Kaxoe paccTontue ByneT mexay Humi uepes 20 w2

Pewerue:

Omaem: Y "

4. BLipash B yKasaHHLIX eaMHALAX

4y15kr K ERRL o

5. BLNONH# USMEPEHI W BLIWCTIA IEPUMETP U MOLIA NPAMOYTONLHK

Pewerue:

Omeem: nepuwerp:
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1. 3anuuwn oTeery.
50080 x 0= 400399+1=  62000- 75299 x 1=

2. Bunonkn geiicteus. 3248+ 178096 = 6004 x 308
90800 -8195= 205335 : 507

3. 07 gByX MpHCTaHH, PaCCTORHIE MEXIY KOTOpLMM pasHo 1 K 300
‘GTOWIM OZHOBPEMEHHO B MPOTHBOTIONOXHLIX HANABIEHUTX ABE.

MOTOpHbIE 1021, CKOPOC TS OAHOM ok 240 wiine, a Apyroi 220
Kakoe paccTontue ByeT Mexay nonkamy epe3 nonuaca?

Pewerue:

Omaem: [ "

4. BLipasw B yKasaHHLIX eAUHALAX:

276u5K= K 72000 = u

5. Vi3wmep ANy CTOpOHS! KBAZPATA B MATITIUMETAX W BIC W €70 NIepuMeTD
wnnowaze.

Pewerue:

Omaem: nepuwerp:
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1. 3anuwn oTeeTy.
60070 x0=  500499+1= 31000

2. BunonHu peiicTauA

87939 x 1=

4193+275047=  3007x409=  B0600-7268= 186636:604 =

3. M3 AByX nOC&nKoB, HAXORAMXCA Ha paccTowMM 5 ki 200 M ApyT OT ApY-

Fa, B OHOBPEMEHHO B NPOTMBOMONIOKHLIX

HaNpaBNeHwAX B3 NLDKHUKa.

CropocTs opporo 150wk, a Apyroro 180 wiwwk. Kakoe paccTokme Gyne

MeXay NLDKHUKaMY Yepes nonuaca?

Pewerue:

Omaem: > "

4. BLipasw B yKasaHHIX eaUHMLEX.

3r5u4u 36000 ¢ =

5. Vawmeph AUy CTOPOHS KEBAPATa B MANTIMETPaX

W BLIHCIIA €10 NEPAMETP W NNOWAzE.

Pewerue:

Omaem: nepuwerp:
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1. Haiiu 3HaueHue BbipakeHis

60+20= 56-3= 30+4= 40-8=
2. Bolumcnn
712 53
19 2|6

3. Ha cxonbko 100 Gonbiwe 9?

Ha ckonbko 20 menbiue 1007

4. [1nA noCaAKM MpUBE3NU 5 AGNOHS M O BULIEH. Yke Nocaaum
10 fiepesbe. CKONbKO APEBLEB OCTANOCk NOCAANTE?

PeweHue:

‘Omeem:

5. BLIUCIIM ANIMHY NIOMAHOA.

Pewetue:

Omeem:
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1. Hailu 3HaueHve BblpakeHia

40+30= 38-6= 20+9= 50-7=

2. Bolumcnu.

N
e
o)

3. Ha ckonbko 99 meHbLue 100?

Ha ckonkko 100 Gonbie 50?

4. HyXHO MOMWTL 6 TPAAOK C NIYKOM U 8 TPAAOK C KaGauKam
Babywuka yxe nonuna 10 rAAOK. CKOMSKO FPAAOK 0CTanoCk No-
nuTL?

PeweHue:

Omeem:

5. BLIUMCIM ATMHY NIOMAHOA.

Peuwenue:

Omeem:
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1. 3anuiwm cTonbMKOM Yncna v BLINONHY ecTBUA.

36+5 80-35 47-8 23+60

2. Bolumciu

3. Yeenuub 15 Ha 10.

YmeHbium 20 Ha 5.

4. B marawe Gbino 50 kr numoHoe. [lo 06ena nponan 4 kr,
anocne 0GeAa b Kr MMOHOB. CKOMKO KTIOrPaMMOB NTMMOHOB
ocTanocs?

PeweHue:

‘Omeem:

5. HauepTu N1oMaHyto U3 TPEX OAMHAKOBLIX 110 ANIMHE JBEHLER.
[lnuia 38eHa pasHa 4 cu. BIACTM ANUHY NOMAHOR.

Pewenue:

‘Omeem:




[image: image12.png]BapuanT 4
. 3anuiLum oTeeTh

45+7

70-15

. Boluncnu.

3. Yeenuub 12 Ha 10.

YmeHbium 30 Ha 2.

4. B GnnoHe Gkino 20 K cmeTakbi. flo 0bena nponany 5 K,
anocne obena 6 kr cm
ocTanocs?

€TaHbi. CKOMLKO KATIOTPAMMOB CMeTaHb!
Peuwenue

Omeem:

5. Haueprun noMatyio M3 TPEX OOUHaKOBLIX 3BeHbeB. [inata
3BeHa paBHa 3 CM. BLINUCIIM ANIMHY NIOMaHOI

PeweHue:

Omeem:
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1. BBNCIM YCTHO.

430+20= 150:5=

2. BbinonHM AlCTBMS.

62|
18

3. B 8 oMHaKoBBIX CeTouKax 40 KF KapTodens.
KapTOens B 4 Takwx CeTouKax?

Peuwetue:

Omeem:

4.1B0 CKOMbKO pa 24 Gonb!

B8pas | B6 pas

5. YBenuub ucno 15 8 4 pasa

YMeHbIUM Y0 200 B 4 pasa.

6. MepumeTp KBazpaTa paseH 16 CM. BbIUCIM €10 NOWab.

Peuwetue:

Omeem:





